

# 国土资源局领导不再配专车

## 单位所有公车将统一调配使用

本报枣庄4月27日讯(记者 李泳君 通讯员 高训蒙) 随着枣庄市国土资源局学习教育实践的深入开展,本单位存在的“四风”问题也开始显现出来。为了整治此类问题,近日,枣庄市国土资源局出台相关规定,单位内的所有公车将由办公室统一调配使用,不再为领导单独配备专用

车辆。27日,枣庄市国土资源局教育实践活动办公室的工作人员表示,“面对出现的‘四风’问题,我‘不回避、直面、真整改’,制定专项整治台账,逐一列出条目,逐一制定整改措施。领导班子带头垂范,从自身改起。”领导不再单独配专车,单位所有公车由办公室

统一调配。除了公车统一调配,还对办公用房进行整改,确保符合国家标准。将清退出来的房间用作活动室、阅览室,丰富党员职工业余生活。

另外,枣庄市国土资源局根据省厅专项整治“慵懒散”的文件要求,专门印发了《关于在全市国土资源系统第二批党的群众路线教育实践活动中深化“慵懒散”专项治理

的通知》,严禁工作时间内上网购物、炒股、玩游戏或从事与公务无关的活动;严禁工作日午间饮酒;严禁迟到早退、擅离职守;严禁无故缺席应参加的会议或活动;严禁执行公务时态度生硬、言辞粗俗、作风霸道,解决不履行或不正确履行职责,不作为、乱作为、慢作

为等问题,将整改工作作风上升到制度层面。为保障落实,明确责任,加强监管,配套印发了《关于违反效能建设等行为的处理规定(试行)》,详细规定各种违纪行为的处理办法,纪检室不定期对作风建设情况进行检查,对违纪行为一经发现,立即按照有关规定进行处理,绝不姑息。



## 景观桥变脸

随着东沙河治理工程的推进,10公里东沙河上的美景蓝图逐渐显现出来。唯一的一座景观桥——香江城步行桥目前也进入整修阶段。该桥为钢架木结构,工作人员拆除原来腐朽的木板,建起了木结构景观长廊,将与东沙河的园林景致融为一体。

本报记者 李泳君 本报通讯员 徐瑞福 摄影报道

## 全市裸露土地 6月底完成绿化

本报枣庄4月27日讯(记者 刘婷婷) 春季是城市加强扬尘整治工作重点时期,27日记者获悉,今年枣庄将利用春季有利时机全面完成裸露土地绿化,在制定并落实裸露土地绿化方案的基础上,于今年6月底全面完成枣庄市裸露土地绿化。

据了解,裸露土地绿化工作按照节约型园林、节约造林的理念,以去年底各区(市)裸露土地摸底数据为基础,分析阐述每个裸露地块立地条件、详细位置、占地面积、地块类型、裸露时间等现状情况,制定每个地块详细的绿化规划方案,包括选用种植品种、各品种的种植面积、种植时间计划和完成时限、计划投资等,并绘制裸露地块现状分布图。

绿化工作前,首先要完成裸露土地自查活动,争取不要任何一个裸露地块成为废弃土地,各区(市)在自查中主动申报,并认真制定绿化方案,在绿化工作进展中应做好绿化督查,并对不按规定进行绿化工作的进行督查和通报,并对绿化工作进展情况定期进行通报。

记者获悉,为加快裸露土地绿化工作进展,枣庄市住建局专门成立裸露土地绿化工作领导小组,对绿化工作开展每月一次督查,形成督查通报后进行上报,对工作进展缓慢,绿化效果较差的区(市)将进行重点督办,并对整改情况进行复查。按照城市裸露土地绿化工作目标,今年6月底要全面完成枣庄市城市裸露土地绿化任务。

## 废弃矿井改造 将成地下恒温库

本报枣庄4月27日讯(记者 李泳君 通讯员 马勇) 峰城区底阁镇是山东省重要的石膏生产基地。针对采矿历史上遗留的废弃石膏矿区废弃矿井如何再开发利用问题,峰城通过招商引资香港奥斯特公司实施废弃矿井加固再利用建设地下恒温库项目,这是全国首个利用废弃矿井开发地下恒温库建设项目。

据介绍,该项目主要是对原石膏矿区废弃矿洞再加固,利用现代科技改造成现代化的地下恒温库。该项目分两期建设,预计一期初步达到1万吨的仓储量,二期建成后将达到10万吨的规模,逐步将其打

造成地区性大型仓储物流基地。为确保工程顺利实施,自今年初开工建设以来,该项目已完成投资1000万元,完成了地上3000平米钢结构厂棚主体钢架建设、地下试点矿井的主提升系统检测改造及500米巷道顶板挂网支护整理工作。该项目既可以有效治理地面塌陷维持生态平衡,又可以节约土地资源、有效促进土地合理利用。预计项目建成投入使用后年可储存销售农产品20000吨,实现销售收入7000万元,不仅有助于调整当地及周边地区的农业种植结构,增加农民收入,解决农村富余劳动力200余人的就业。

# 剩菜打包袋一个一元?

## 个别饭店的做法引市民质疑

本报枣庄4月27日讯(见习记者 杜阳) 打包塑料袋竟要收费,一次性餐盒要2元钱,近日,市民王女士一次打包经历让她苦恼不已。

前几日老同学来玩,家住市中区的王女士便去了某火锅店款待朋友。吃完饭后,眼看好多蔬菜都没动过,王女士打算打包回家,和往常一样,王女士到前台打算要几个塑料袋打包,“我们店里没有免费的塑料袋,如果要打包的话塑料袋需要另收费。”服务员把王女士拒绝了。“我觉得塑料袋也不值几块钱,于是要了三个,没想到一块

钱一个,超市最大的才3毛钱,这也太坑人了。”王女士对于火锅店的做法很是不解。

24日,记者走访了市中区的几家中小型连锁餐饮店了解到,大多数商家都为顾客提供免费的塑料袋。但是也有部分商家对顾客打包盒收费。其中不光对打包盒收费,还有存在塑料袋也需要另外收费的情况。记者在市中区龙头路的一家连锁餐饮店,一进门,就看到柜台上醒目的写着“打包需另加打包费用。”的牌子。服务人员介绍:“在店里选择打包的顾客很少,有顾客

需要打包带走的我们要收取一元钱的打包盒钱,也有个别顾客会带着餐具来购买食品的。”在振兴路一家餐饮店吃饭,当市民吕先生向服务员索要免费的塑料袋时,却被告知没有免费的塑料袋,如果要打包可以购买店里的打包盒。“虽然打包盒仅一元钱,但一听要收费,桌上的菜剩的也不多,就算了不打包了。”吕先生说。

对于商家的这种方法,市民刘女士就提出了质疑:“说是为了减少白色污染,其实也是有变相让消费者消费的嫌疑。”

哭声忽悠,引人上钩

# 一个电话骗走老太四千元

本报枣庄4月27日讯(记者 袁鹏) 今年3月,峰城一名74岁的老太太接了一个满是哭声的电话,老太太以为是自己女儿,结果在交谈中中了圈套,仅有的四千元钱都被骗走。24日老太太拿回了被骗走的钱。

据介绍,贺老太今年74岁,她和14岁的孙子相依为命。今年3月15日夜里11点多,贺老太的电话响了起来,接通后就听到对方一个女声在哭。贺老太听着这声音有些像自己的三女儿,于是赶紧问:“是老三吗,咋回事啊?”对方听到贺老太的问话后就赶紧叫“妈”,称事情紧急用别人的手机打的电话,现在丈夫需要动手术但还缺3万元钱手术费。

贺老太当即拿出了藏在床底下的全部4000元钱家底,让孙子拿着电话连夜去送钱。贺老太的孙子按照电话的指示赶紧打车赶到了位于市中区的矿务局医院,结果到了地点后,又接到“姑姑”的电话,称由于病情较重“姑父”已经被送到滕州市人民医院。贺老太的孙子赶紧又打车去了滕州,到了医院后,一个陌生男人迎了上来称现在人正在进了手术室,钱交给他就行,于是贺老太的孙子就把钱交了出去。可回到家中,祖孙两人越想越觉得事情蹊跷,于是才想起来给三女儿打电话,一核实才发现自己被骗了。

接警后,峰城刑警大队和吴林

派出所组成专案组,经过侦查摸排确定了犯罪嫌疑人的位置,并在在4月2日将涉嫌诈骗的26岁女子杨某某抓获。办案民警介绍,警方调取杨某某的通话记录显示,杨某某半年左右时间拨打了1万多个电话,都是选择本地号段按顺序进行拨打。而且杨某某的电话账户中有2000余元的话费余额,这些话费也都是被她通过诈骗让受害人给她充的。2013年7月份开始,杨某某伙同他人以非法牟利为目的,给峰城、市中、台儿庄、滕州等地的号码拨打电话,以虚构事实的手段诈骗作案30余起,骗得现金、项链、戒指等财物,涉案价值共计6万余元。目前嫌犯杨某某已被刑事拘留。